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Své oběti si vybíral z řad mladších chlapců.

Policejní vyšetřovatel zahájil trestní stíhání 18letého mladíka pro zvlášť závažný zločin loupeže,
kterého se měl dopustit ve dvou případech na mladších chlapcích. K první loupeži došlo dne 10.
března 2026 kolem druhé hodiny odpoledne v prodejně potravin na Severní Terase. Obviněný si zde
měl vyhlédnout nezletilého poškozeného, který v obchodě hradil svůj nákup. Následně jej spolu s
dalším obviněným sledovali, kde poškozen

ého dostihli v blízkosti dětského hřiště. Zde měl jeden z obviněných poškozenému zatarasit cestu,
zatímco druhý stál za ním. Pod záminkou žádosti o drobné peníze jej vyzvali k vydání hotovosti. Když
poškozený uvedl, že žádné peníze nemá, měl být zastrašován pohrůžkou zbití, a tak jej donutit k
vydání peněženky. Poškozený se dal na útěk, přičemž byl mladíky pronásledován. Jednomu z
obviněných se jej podařilo chytit za batoh, poškozený se však vysmekl a utekl ke skupince známých.
Obvinění se lekli a raději odešli.

Druhý případ se odehrál dne 25. dubna 2026 v odpoledních hodinách rovněž v centrálním parku na
sídlišti Severní Terasa. Obviněný se měl po předchozí domluvě s dalším mladistvým spolupachatelem
rozhodnout získat peníze od skupiny nezletilých chlapců sedících na lavičce. Oba přistoupili ke
skupině a opakovaně po nich požadovali peníze. Poškození z obavy o svou bezpečnost reagovali tím,
že jim nabídli drobnou hotovost. Situace eskalovala ve chvíli, kdy jeden ze spolupachatelů naznačil
úder pěstí směrem k tělu jednoho z poškozených, čímž jej zastrašil. Následně došlo k předání 30
korun. Obviněný poté řekl dalšímu z poškozených k vydání peněženky. V momentě, kdy ji poškozený
otevřel, obviněný si všiml bankovky v hodnotě 200 Kč a odcizil jí. Tu vrátil až poté, co jeden z
poškozených pohrozil přivoláním policie prostřednictvím linky 158. Následně všichni podezřelí z
místa odešli.

V případě prokázání viny pře dosuedm hrozí obviněnému trest odnětí svobody až na deset let.
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